
 1AM                                التناسبية ن درس اريول تمحل
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  --22--  التناسبيةالتناسبية  رسرستمارين دتمارين دحلول حلول 

 تناسبية:  إتمام جدول (4

 : ةمل التناسبياستعمال معاب .4.1

  :1 التمرين حل
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  :2 التمرين حل
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  :3 التمرين حل

 :التاليك يكون جدول التناسبية فإنالسرعة ثابتة،  أنبما  (1

 3 20 23 2 43 219 ( minدة التمارين )م

 1,5 10 12,5 1 21,5 109,5 ( kmالمسافة المقطوعة ) 

)  :أنبما  (2 )3  47 3 60 47h min min=  3  :أي +  47 227h min min= ،المقطوعة  المسافة فإن  ،

227هي:   3h 47minبنفس السرعة، في مدة  0 5 113 5, km, =. 
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  :4 التمرين حل
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 باستعمال خواص الخطية:  .4.2

  :1 التمرين حل
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  :2 التمرين حل
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  :3 التمرين حل
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  :4 التمرين حل
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  :5 التمرين حل

 

 .… 12 80 4 8 دد الأشخاصع

 500 .… 2 000 100 200 طة )غ( كمية الشوكولا

 
 

 

 .… 12 80 4 8 دد الأشخاصع

 500 300 2 000 100 200 طة )غ( كمية الشوكولا

 

 

 

 20 12 80 4 8 دد الأشخاصع

 500 300 2 000 100 200 طة )غ( كمية الشوكولا
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